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«Буковинський університет»

Освітньо-професійна програма здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», яка подана на рецензування, 

була розроблена науково-педагогічним колективом юридичного факультету 

ПВНЗ «Буковинський університет» з урахуванням пропозицій юристів- 

практиків, роботодавців, випускників, які акцентували увагу на окремих 

положеннях та актуалізували потребу фахівців цієї спеціальності на ринку 

праці.

Мета освітньо-професійної програми здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» полягає у 

забезпеченні освітніх, методичних та організаційних умов для набуття 

необхідних компетентностей за спеціальністю 081 «Право», інтегрально 

поєднаних при здобутті фундаментальних теоретичних знань та оволодінні 

широким спектром практичних навичок, що є достатнім для ефективного 

виконання фахових завдань юристом-практиком.

В рецензованій освітньо-професійній програмі чітко визначені цілі 

навчання: набуття здатності розв’язувати задачі та проблеми у сфері 

правотворчості і правозастосування у процесі навчання, що передбачає 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Це 

забезпечує різносторонню підготовку фахівців. Крім того в освітньо- 

професійній програмі міститься достатня кількість освітніх компонентів; 

належна увага приділена прикладному розумінню юридичної практики, що є 

позитивним досягненням програми. Завдяки зазначеному, здобувач першого



(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» має 

можливість отримати достатній рівень компетентностей.

Слід відмітити, що вимоги, які закріплені в Законі України «Про вищу 

освіту», у Стандарті вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, а також в інших нормативно-правових 

актах в рецензованій освітньо-професійній програмі дотримані.

Висновок. Освітньо-професійна програма здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», яка 

розроблена на юридичному факультеті ПВНЗ «Буковинський університет» 

відповідає встановленим вимогам, є змістовною і може забезпечити належну 

підготовку юристів відповідного професійного рівня з врахуванням сучасної 

ринкової економіки та ринку праці в Україні.
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